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Nariši grafe Petrijevih mrež za ponazoritev funkcionalnosti stavkov:


“Batch-Unbatch” (Simprocess), 


“IF (P) THEN {stavek1}ELSE {stavek2}”  (C jezik),


ekvivalence “(” (logični operator)


Za tiste, ki ste delali seminarsko nalogo z GPSS orodjem namesto stavkov iz prve alineje realizirajte “SPLIT-JOIN” stavek








2.) Imamo strežno izravnan sistem s končno vrsto (k=2) in končno populacijo (M=2). Kolikšna je verjetnost, da v takšnem sistemu ni nobene zahteve?








3.) Zahteve prihajajo v strežni sistem po Poissonovi verjetnostni porazdelitvi in sicer 0.2 zahtevi/sec. Kakšna je verjetnosti porajanja prve zahteve po 1 sekundi in kakšna verjetnost porajanja prve zahteve po 2 sekundah?








4.) Formalno (z množicami) zapiši Petrijevo mrežo podano s spodnjima matrikama.





�EMBED Equation.DSMT4  \* MERGEFORMAT \s���.








5.) Izračunaj verjetnost stacionarnega stanja s0 za diagram prehajanja stanj na spodnji sliki!

















Pišete eno uro (60 minut). Literatura ni dovoljena, naloge pa so enakovredne. Uporaba kalkulatorjev prepovedana. Rezultati bodo objavljeni v Četrtek 26.6.2003 ob 12.00. Ob isti uri bo tudi ogled izpitov (do 13.00).


